
Приложение к Отчету по самообследованию за 2022 г. 

ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» 

 

ИТОГИ МОНИТОРИНГА, ВЫЯВЛЯЮЩЕГО УРОВЕНЬ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ПЕДАГОГОВ, РАБОТОДАТЕЛЕЙ, РОДИТЕЛЕЙ И 

СТУДЕНТОВ СОДЕРЖАНИЕМ, ОРГАНИЗАЦИЕЙ И 

КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА 

 

ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж», г.Благовещенск 

 

О результатах анкетирования преподавателей «Оценка удовлетворенности 

качеством организации учебно-воспитательного процесса в колледже»  

 

Анкетирование проводилось в декабре 2022 года. В анкетировании приняли участие 

51 штатный преподаватель и 8 преподавателей-совместителей, что составляет 90,1% 

педагогического состава.  Преподавателям были предложены следующие вопросы: 

 

Чем Вас привлекает работа  ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж»? 

Варианты ответов Показатель 

А) Высокая репутация колледжа. 49,9% 

Б) Хорошие условия организации труда. 33,4% 

В) Возможность интересной творческой работы со студентами. 21,0% 

Г) Возможность реализовать себя как преподаватель. 63,6% 

Д) Возможность профессионального роста. 6,5% 

Е) Хорошая морально-психологическая атмосфера в коллективе. 41,9% 

Ж) Высокая заработная плата. 3,4% 

З) Удобный график работы. 27,9% 

И) Близость от места жительства. 6,2% 

 

Насколько Вы удовлетворены: 

2.1. Вашей должностью преподавателя медицинского колледжа: 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 77,6% 

Б) Скорее удовлетворен. 22,4% 

В) Скорее не удовлетворен. 0% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

2.2 Своей профессиональной деятельностью в целом: 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 80,2% 

Б) Скорее удовлетворен. 19,8% 

В) Скорее не удовлетворен. 0% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

2.3 Уровнем педагогического мастерства (теоретическая и методическая подготовка, 

освоенность и применение новых информационных технологий). 

Варианты ответов Показатель 



А) Да, вполне удовлетворен. 51,6% 

Б) Скорее удовлетворен. 49,9% 

В) Скорее не удовлетворен. 3,5% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

3.Учебной деятельностью студентов и характером взаимодействия «преподаватель-студент»: 

3.1 Учебными достижениями студентов по Вашей(им) дисциплине(ам) 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 2,1% 

Б) Скорее удовлетворен. 65,2% 

В) Скорее не удовлетворен. 32,7% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

3.2 Уровнем учебной мотивации Ваших студентов: 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 5,2% 

Б) Скорее удовлетворен. 52,0% 

В) Скорее не удовлетворен. 35,6% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 7,2% 

 

3.3 Уровнем способностей студентов, необходимых для успешного обучения 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 5,3% 

Б) Скорее удовлетворен. 61,1% 

В) Скорее не удовлетворен. 23,6% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

3.4 Уровнем дисциплинированности, организованности большинства студентов. 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 1,1% 

Б) Скорее удовлетворен. 63,1% 

В) Скорее не удовлетворен. 34,8% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 1% 

 

3.5 Уровнем культуры, воспитанности большинства студентов 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 20,4% 

Б) Скорее удовлетворен. 76,0% 

В) Скорее не удовлетворен. 3,6% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

3.6 Уровнем взаимопонимания при взаимодействии с большинством студентов в ходе 

учебного процесса: 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 52,4% 

Б) Скорее удовлетворен. 47,6% 

В) Скорее не удовлетворен. 0% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 



 

4.  Какие виды информационных ресурсов Вы используете при подготовке учебно-

методических материалов к занятиям? 

Варианты ответов Показатель 

А) Печатные ресурсы (учебники, учебно-методическая и научная литература 

фонда библиотеки колледжа). 

12,8% 

Б) Электронные ресурсы (электронные библиотеки, образовательные и 

научные порталы) 

6,6% 

В) И печатные и электронные ресурсы в равной степени. 80,6% 

 

5. Какие электронные ресурсы вы используете для организации учебного процесса, в том 

числе дистанционного обучения? 

Варианты ответов Показатель 

А) Электронно-библиотечная система ЮРАЙТ 70,9% 

Б) Система дистанционного обучения АМК MOODLE 83, 8% 

В) Другое (ответы респондентов: ЛитРес, ГуглКласс, ЭМБ «Консультант 

врача», «Главная медсестра») 

25,1% 

 

6. Удовлетворены ли Вы библиотечно-информационным обеспечением? 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 25,8% 

Б) Скорее удовлетворен. 65,0% 

В) Скорее не удовлетворен. 7,2% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

7. В чем для Вас заключается профессиональное развитие? 

Варианты ответов Показатель 

А) Совершенствование мастерства в предметной области. 69,5% 

Б) Освоение новых педагогических профессий (методист, эксперт) 1.2% 

В) Освоение новых для себя видов деятельности через участие в проектах, 

исследовательских группах. 

45,1% 

Г) Освоение метапредметных компетентностей: анализ и рефлексия своей 

деятельности, оценка, предъявление результатов. 

11,2% 

Д) Реализация собственных идей, проектов 5,7% 

Е) Признание достижений в профессиональном педагогическом сообществе. 5,1% 

Ж) Освоение новых методик 50,6% 

З)  Участие и победы в конкурсах профессионального мастерства. 2,0% 

И)  Передача мастерства другим педагогам, обмен опыта. 6,9% 

К)  Повышение квалификационных технологий (аттестация) 45,0% 

 

8. Была ли у Вас возможность научиться чему-либо новому и вырасти профессионально за 

предыдущий учебный год? 

Варианты ответов  Показатель 

А) Да 54,8% 

Б) Нет  20,6% 

В) Затрудняюсь ответить 24,6% 

 

9. Способствуют ли условия в ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» 

профессиональному развитию и росту преподавателей? 



Варианты ответов Показатель 

А) Да, способствуют 41,1% 

Б) Скорее способствуют 55,2% 

В) Скорее не способствуют 2,7% 

Г) нет, не способствуют 1,0% 

 

 10. С какими основными трудностями Вы столкнулись в работе за последний год? 

Варианты ответов  Показатель 

А) Нестабильность расписания занятий и неравномерное распределение 

нагрузки в расписании. 

25,9% 

Б) Проведение практических занятий в больших группах и организация 

контроля освоения техники манипуляций каждым студентом. 

32,6% 

В) Недостаточное оснащение кабинетов практического обучения необходимым 

оборудованием, инструментарием, расходным материалом. 

12,3% 

Г) Оформление кабинета и документации. 3,7% 

Д) Недостаточное техническое оснащение рабочего места (устаревшие 

компьютеры и компьютерные программы) 

13,6% 

Е) Трудностей в работе не испытывал (а) 21,4% 

Ж) Вопрос оставили без ответа 2,5% 

 

11. Какие аспекты Вашей работы хотелось бы изменить в этом году? 

Варианты ответов Показатель 

Улучшить материально-техническое оснащение кабинетов (обеспечить все 

кабинеты компьютерами с новым программным обеспечением, оснастить 

новым оборудованием для практических занятий). 

68,5% 

Проводить практические занятия с оснащением согласно программе обучения. 28,8% 

Освоить новые цифровые технологии и использовать их в профессиональной 

деятельности. 

4,2% 

Все устраивает, изменения не требуются. 4,7% 

Вопрос оставили без ответа 0% 

 

12. Планируете ли Вы поменять место работы в ближайший год? 

Варианты ответов Показатель 

А) Нет, планирую продолжить работу ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский 

колледж). 

95,7% 

Б) Затрудняюсь ответить 4,3% 

В) Да, планирую устроиться в другое учебное заведение. 0% 

Г) Да, планирую устроиться вне сферы образования. 0% 

 

Анализ ответов показал, что большинство преподавателей удовлетворены своей 

педагогической деятельностью в колледже, планируют в дальнейшем продолжать работать 

в АМК. Условия для организации учебно-воспитательного процесса в целом оцениваются 

как удовлетворительные, способствующие профессиональному развитию и росту педагога, 

преподаватели отмечают наличие материально-технической базы для проведения занятий 

и организации самостоятельной внеаудиторной деятельности студентов, дистанционного 

обучения, активно пользуются электронной библиотечной системой ЮРАЙТ и СДО 

MOODLE.  



Отношения «преподаватель-студент» в целом отмечены с положительной стороны, 

преподаватели скорее удовлетворены уровнем взаимопонимания, воспитанности и 

дисциплинированности студентов, однако достаточно большой процент преподавателей 

видит проблему в невысоком уровне мотивации и способности студентов к обучению, 

владении ими общеучебными навыками. 

Среди проблем, необходимых для дальнейшего рассмотрения и принятия решений, 

указаны следующие: 

обновление материально-технического оснащения кабинетов и лабораторий; 

урегулирование распределение нагрузки по семестрам; 

проведение практических занятий в больших группах и организация контроля 

освоения техники манипуляций каждым студентом. 

 

Аналитическая справка по итогам анкетирования «Оценка удовлетворенности 

качеством образовательных услуг» студентов выпускных групп ГАУ АО ПОО 

«Амурский медицинский колледж» 2022-2023 учебного года 

 

В соответствии с планом работы педагога-психолога проведено 

психодиагностическое исследование. Анкетирование проводилось анонимно в декабре 

2022 г. 

Цель исследования: оценка удовлетворенности студентов выпускных групп качеством 

образовательных услуг, предоставляемых Амурским медицинским колледжем. 

В исследовании приняли участие: 376 студентов-выпускников специальностей 

➢ Лечебное дело, гр.: 409Ф; 

➢ Сестринское дело, гр.: 401,402,403,404, 411,412; 

➢ Акушерское дело, гр.: 409а; 

➢ Фармация: гр.: 304ф; 

➢ Лабораторная диагностика, гр.: 406, 406сс; 

➢ Стоматология профилактическая: гр.: 210; 

➢ Стоматология ортопедическая: гр.:307. 

 

Сроки исследования: декабрь 2022г. 

Диагностическое исследование было проведено с помощью авторской анкеты 

оценки удовлетворенности, содержащей 12 вопросов, касающихся теоретической и 

практической подготовки студентов, организации учебного и воспитательного процессов, 

условий обучения и качества преподавания в Амурском медицинском колледже. В ходе 

анкетирования студентам предлагалось оценить степень удовлетворенности по каждому 

направлению (а) полностью удовлетворен; б) частично удовлетворен; в) не удовлетворен). 

Результаты диагностики предназначены для улучшения работы по подготовке 

специалистов среднего медицинского персонала. 

 

По итогам исследования были получены следующие данные: 

1. 371 человек - 99% обучающихся, абсолютно или частично удовлетворены 

уровнем собственной теоретической подготовки; 

2. 76% (285 чел) студентов абсолютно удовлетворены уровнем собственной 

практической подготовки, 23% (86 чел) обучающихся представляется удовлетворенными 

частично. 



3. 95% (359 чел) студентов выпускных групп полностью или частично 

удовлетворены созданными в колледже условиями для реализации индивидуальных 

способностей и творческого потенциала. 

4. 92% (345 чел) студентов выпускных групп полностью или частично 

удовлетворены организацией учебного процесса (нагрузка, расписание и т.д.). 8% (31 чел) 

выпускников сообщили о неудовлетворенности организацией учебного процесса 

(нагрузка, расписание и т.д.). 

5. На вопрос «Насколько вы удовлетворены условиями, в которых организовано 

обучение (кабинеты, оборудование, освещенность и т.д.)», 96% (360 чел.) выпускников 

выразили полную или частичную удовлетворенность. 

6. Преподавание дисциплин специальности и специализации по результатам 

диагностики также положительно оцениваются студентами выпускных групп 94% (352 

чел). 

7. Помимо специальных медицинских знаний студенты выпускных групп особо 

выделяют необходимость дисциплин психологического профиля 60% (226 чел) и 

социально-экономические знания 25% (99 чел). С точки зрения выпускников, данные 

направления являются приоритетными в вопросе успеха будущей профессиональной 

деятельности. 

8. По окончании колледжа 92% (346 чел) планируют работать по специальности. 

9. 94% (354 чел) студентов свидетельствуют о престижности образовательного 

учреждения. 

Таким образом, по результатам анкетирования можно сделать вывод о том, что 

качество образовательных услуг студентами выпускных групп оценивается 

преимущественно положительно. 

 

О результатах проведения опроса работодателей об удовлетворенности организацией 

производственной практики у студентов ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский 

колледж» за 2022-2023 учебный год 

 

По окончании 1 полугодия 2022-2023 учебного года было проведено анкетирование 

работодателей об удовлетворенности организацией производственной практики. 

В анкетировании приняли участие 25 человек из 9 медицинских и 2 аптечных 

организаций.  

На вопрос «Ваше отношение к руководству практикой студентов?» 100% 

респондентов ответили, что относятся к данному виду деятельности положительно 

На вопрос «Сколько времени у вас уходит на работу со студентами при 

руководстве производственной практикой?» 

65% респондентов ответили от 1 до 3 часов 

25% – от 10 до 30 минут 

10% – в течение всего рабочего дня 

На вопрос «На какой вид деятельности уходит больше всего времени при 

руководстве производственной практикой?» 

98% респондентов ответили, что больше всего времени тратится на проверку 

дневников 

2% – на распределение по отделениям, проведение инструктажа на рабочем месте 

На вопрос «Какие затруднения возникают при работе со студентами?» 



81% респондентов ответили, что затруднений не возникло 

11% – большое количество студентов в отделении 

5% – неуверенность в выполнении манипуляций студентами 

3% – неудовлетворительная теоретическая подготовка 

На вопрос «Какую помощь оказывают Вам в работе со студентами методические 

руководители?» 

65% респондентов получили всю возможную помощь 

22% – необходимая помощь была получена после просьбы 

13% – помощи не получили 

На вопрос «Как вы относитесь к введению практики наставничества?» 

100% респондентов ответили, что поддерживают практику наставничества 

На вопрос «Ваша оценка организации производственной практики студентов по 

десятибалльной шкале» 

85% респондентов оценили организацию практики на 10 баллов 

15% – на 8-9 баллов 

«Ваши предложения по улучшению организации производственной практики» 

Увеличить продолжительность практики с целью совершенствования практических 

навыков, увеличить контроль дисциплины со стороны методических руководителей, 

уменьшить количество студентов, проходящих практику в отделениях. 

 

Филиал ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в г.Райчихинске 

 

В филиале ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в декабре 2022 года проведено 

диагностическое исследование, целью которого стало выявление уровня удовлетворенности 

педагогов, родителей и студентов. Оценка качества управления образовательной организацией 

основывалась на изучении степени удовлетворенности преподавателей условиями труда и своей 

профессиональной деятельностью в колледже. Оценка качества образовательного процесса 

основывалась на изучении степени удовлетворенности родителей (законных представителей) и 

студентов. Для исследования степени удовлетворенности использовалось анонимное 

анкетирование. 

 Результаты диагностического исследования используются администрацией филиала 

медицинского колледжа для анализа деятельности, выявления проблем и выработки путей решений 

для достижения удовлетворенности всех участников образовательного процесса. 

В анкетировании принял участие 21 преподаватель, что составило 91,3% от общего 

количества педагогов. В результате обработки анкет получены следующие данные: 

 

Чем Вас привлекает работа в филиале ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж»? 

Варианты ответов Показатель 

А) Высокая репутация колледжа. 29,9% 

Б) Хорошие условия организации труда. 13,4% 

В) Возможность интересной творческой работы со студентами. 21,0% 

Г) Возможность реализовать себя как преподаватель. 63,6% 

Д) Возможность профессионального роста. 6,5% 

Е) Хорошая морально-психологическая атмосфера в коллективе. 41,9% 

Ж) Высокая заработная плата. 3,4% 

З) Удобный график работы. 27,9% 

И) Близость от места жительства. 6,2% 



К) Затрудняюсь ответить. 0% 

 

Насколько Вы удовлетворены: 

2.1. Вашей должностью преподавателя медицинского колледжа: 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 79,6% 

Б) Скорее удовлетворен. 20,4% 

В) Скорее не удовлетворен. 0% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

2.2 Своей профессиональной деятельностью в целом: 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 90,2% 

Б) Скорее удовлетворен. 9,8% 

В) Скорее не удовлетворен. 0% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

2.3 Уровнем педагогического мастерства (теоретическая и методическая подготовка, 

освоенность и применение новых информационных технологий). 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 59,6% 

Б) Скорее удовлетворен. 39,4% 

В) Скорее не удовлетворен. 1% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

3.Учебной деятельностью студентов и характером взаимодействия «преподаватель-студент»: 

3.1 Учебными достижениями студентов по Вашей(им) дисциплине(ам) 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 2,1% 

Б) Скорее удовлетворен. 69,2% 

В) Скорее не удовлетворен. 28,7% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

3.2 Уровнем учебной мотивации Ваших студентов: 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 5,2% 

Б) Скорее удовлетворен. 62,0% 

В) Скорее не удовлетворен. 30,6% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 2,2% 

 

3.3 Уровнем способностей студентов, необходимых для успешного обучения 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 7,3% 

Б) Скорее удовлетворен. 61,6% 

В) Скорее не удовлетворен. 21,1% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

3.4 Уровнем дисциплинированности, организованности большинства студентов. 



Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 1,1% 

Б) Скорее удовлетворен. 69,1% 

В) Скорее не удовлетворен. 29,8% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

3.5 Уровнем культуры, воспитанности большинства студентов 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 25,4% 

Б) Скорее удовлетворен. 71,0% 

В) Скорее не удовлетворен. 3,6% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

3.6 Уровнем взаимопонимания при взаимодействии с большинством студентов в ходе 

учебного процесса: 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 55,4% 

Б) Скорее удовлетворен. 44,6% 

В) Скорее не удовлетворен. 0% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

4.  Какие виды информационных ресурсов Вы используете при подготовке учебно-

методических материалов к занятиям? 

Варианты ответов Показатель 

А) Печатные ресурсы (учебники, учебно-методическая и научная литература 

фонда библиотеки колледжа). 

5,8% 

Б) Электронные ресурсы (электронные библиотеки, образовательные и 

научные порталы) 

9,6% 

В) И печатные и электронные ресурсы в равной степени. 84,6% 

 

5. Если Вы обращаетесь к электронным ресурсам, какие электронные библиотеки 

используете? 

Варианты ответов Показатель 

А) Электронно-библиотечная система 70,9% 

Б) Другое (ответы респондентов: ЛитРес, ЯКласс, ЭМБ «Консультант врача», 

Stysmart, StudFilles 

29,1% 

 

6. Удовлетворены ли Вы библиотечно-информационным обеспечением? 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, вполне удовлетворен. 31,8% 

Б) Скорее удовлетворен. 62,0% 

В) Скорее не удовлетворен. 6,2% 

Г) Абсолютно не удовлетворен. 0% 

 

7. В чем для Вас заключается профессиональное развитие? 

Варианты ответов Показатель 

А) Совершенствование мастерства в предметной области. 69,5% 

Б) Освоение новых педагогических профессий (методист, эксперт) 1.2% 



В) Освоение новых для себя видов деятельности через участие в проектах, 

исследовательских группах. 

41,1% 

Г) Освоение метапредметных компетентностей: анализ и рефлексия своей 

деятельности, оценка, предъявление результатов. 

11,2% 

Д) Реализация собственных идей, проектов 5,7% 

Е) Признание достижений в профессиональном педагогическом сообществе. 4,0% 

Ж) Освоение новых методик 20,6% 

З)  Участие и победы в конкурсах профессионального мастерства. 2,0% 

И)  Передача мастерства другим педагогам, обмен опыта. 6,0% 

К)  Повышение квалификационных технологий (аттестация) 47,0% 

Л) Другое 0% 

 

8. Была ли у Вас возможность научиться чему-либо новому и вырасти профессионально за 

предыдущий учебный год? 

Варианты ответов  Показатель 

А) Да 54,8% 

Б) Нет  21,6% 

В) Затрудняюсь ответить 23,6% 

 

9. Способствуют ли условия в филиале ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» 

профессиональному развитию и росту преподавателей? 

Варианты ответов Показатель 

А) Да, способствуют 44,1% 

Б) Скорее способствуют 51,2% 

В) Скорее не способствуют 2,7% 

Г) нет, не способствуют 2,0% 

 

 10. С какими основными трудностями Вы столкнулись в работе за последний год? 

Варианты ответов  Показатель 

А) Нестабильность расписания занятий и неравномерное распределение 

нагрузки в расписании. 

15,9% 

Б) Проведение практических занятий в больших группах и организация 

контроля освоения техники манипуляций каждым студентом. 

12.6% 

В) Недостаточное оснащение кабинетов практического обучения необходимым 

оборудованием, инструментарием, расходным материалом. 

18.3% 

Г) Оформление кабинета и документации. 9,7% 

Д) Недостаточное техническое оснащение рабочего места (устаревшие 

компьютеры и компьютерные программы) 

18,6% 

Е) Трудностей в работе не испытывал (а) 22,4% 

Ж) Вопрос оставили без ответа 2,5% 

 

11. Какие аспекты Вашей работы хотелось бы изменить в этом году? 

Варианты ответов Показатель 

Улучшить материально-техническое оснащение кабинетов (обеспечить все 

кабинеты компьютерами с новым программным обеспечением, оснастить 

новым оборудованием для практических занятий). 

61,3% 

Проводить практические занятия с оснащением согласно программе обучения. 28,8% 



Освоить новые цифровые технологии и использовать их в профессиональной 

деятельности. 

3,2% 

Все устраивает, изменения не требуются. 6,7% 

Вопрос оставили без ответа 0% 

 

12. Планируете ли Вы поменять место работы в ближайший год? 

Варианты ответов Показатель 

А) Нет, планирую продолжить работу в филиале ГАУ АО ПОО «Амурский 

медицинский колледж). 

96,1% 

Б) Затрудняюсь ответить 3,9% 

В) Да, планирую устроиться в другое учебное заведение. 0% 

Г) Да, планирую устроиться вне сферы образования. 0% 

 

В определении степени удовлетворенности  образовательным процессом приняли участие 178 

родителей (законных представителей) обучающихся первых курсов, что составило 83, 2% от 

общего количества. 

Количественный и качественный анализ ответов позволил выяснить мнение респондентов о 

тех сторонах жизнедеятельность филиала колледжа, которые влияют на подготовку 

конкурентоспособного специалиста на рынке труда.   

 

1. Как на Ваш взгляд, организован в колледже процесс адаптации первокурсников к 

студенческой жизни? 

Варианты ответов Показатель 

А) Организован хорошо (студент получает всю необходимую информацию, 

помощь и поддержку) 

82,1% 

Б) Организован плохо (студент не получает всей необходимой информации и не 

всегда может рассчитывать на помощь и поддержку) 

3,9% 

В) Процесс адаптации не организован вообще (студент вынужден 

самостоятельно адаптироваться к новым условиям обучения) 

2,1% 

Г) Затрудняюсь ответить 11,9% 

 

2. Оцените степень Вашей удовлетворенности следующими сторонами образовательной 

деятельности колледжа: 

2.1. Качество преподавания, уровень профессионализма преподавателей: 

Варианты ответов Показатель 

А) Полностью удовлетворяет 63,4% 

Б) Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет. 27,6% 

В) Скорее не удовлетворяет 3,5% 

Г) Полностью не удовлетворяет 2,1% 

Д) Затрудняюсь ответить 3,4% 

 

2.2. Организация образовательного процесса: 

Варианты ответов Показатель 

А) Полностью удовлетворяет 51,8% 

Б) Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет. 31,8% 

В) Скорее не удовлетворяет 5,3% 

Г) Полностью не удовлетворяет 2,1% 

Д) Затрудняюсь ответить 9,0% 

2.3 Качество расписания: 



Варианты ответов Показатель 

А) Полностью удовлетворяет 35,0% 

Б) Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет. 37,2% 

В) Скорее не удовлетворяет 11,9% 

Г) Полностью не удовлетворяет 6,5% 

Д) Затрудняюсь ответить 9,4% 

 

2.4 Обеспечение учебной литературой в т.ч. доступ к электронным библиотекам: 

Варианты ответов Показатель 

А) Полностью удовлетворяет 64,2% 

Б) Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет. 24,5% 

В) Скорее не удовлетворяет 2,6% 

Г) Полностью не удовлетворяет 1,2% 

Д) Затрудняюсь ответить 7,5% 

 

2.5 Организация питания обучающихся колледжа: 

Варианты ответов Данные 

А) Полностью удовлетворяет 46,4% 

Б) Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет. 26,1% 

В) Скорее не удовлетворяет 11,6% 

Г) Полностью не удовлетворяет 4,3% 

Д) Затрудняюсь ответить 11,6% 

 

3. Возможность Вашего ребенка участвовать в культурных и спортивных 

мероприятиях колледжа: 

Варианты ответов Показатель 

А) Полностью удовлетворяет 73,4% 

Б) Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет. 19,3% 

В) Скорее не удовлетворяет 2,4% 

Г) Полностью не удовлетворяет 0,2% 

Д) Затрудняюсь ответить 4,7% 

 

4.Оцените Ваш уровень взаимодействия с куратором Вашего ребенка: 

Варианты ответов Показатель 

А) Высокий 76,0% 

Б) Средний 16,6% 

В) Низкий 3,5% 

Г) Взаимодействие считаю необязательным 1,5% 

Д) Затрудняюсь ответить 2,4% 

 

Оцените качество «обратной связи» между родителями и администрацией колледжа: 

Варианты ответов Показатель 

А) Высокий 54,3% 

Б) Средний 21,2% 

В) Низкий 5,6% 

Г) Затрудняюсь ответить 18,9% 



5. Сталкивались ли Вы или Ваши дети с проявлением коррупции в нашей 

образовательной организации: 

Варианты ответов Показатель 

А) Нет 98,8% 

Б) Да 0% 

В) Без ответа 1,2% 

 

6. Насколько вероятно, что Вы будете рекомендовать обучение в колледже другим 

людям? 

Варианты ответов Показатель 

А) Буду рекомендовать 67,8% 

Б) Возможно буду рекомендовать 24,3% 

В) Не буду рекомендовать 2,3% 

Г) Затрудняюсь ответить 5,6% 

 

В определении степени удовлетворенности образовательным процессом приняли участие 

студенты 1-4 курсов очной формы обучения специальностей «Сестринское дело», «Лечебное 

дело», «Акушерское дело». Общее количество студентов, принявших участие в анкетировании, 385 

студентов, что составило 89,5% от общего количества обучающихся. В целях получения 

достоверных результатов анкетирование проводилось анонимно. 

1. Удовлетворены ли Вы своей студенческой жизнью? 

Варианты ответов Данные 

А) Полностью удовлетворен 49,9% 

Б) Скорее удовлетворен 37,8% 

В) Не очень удовлетворен 6,2% 

Г) Совсем не удовлетворен 6,1% 

Д) Затрудняюсь ответить 0% 

 

2. Почему Вы выбрали для обучения именно наш колледж? (допустимо несколько 

ответов): 

Варианты ответов Данные 

А) Здесь дают хорошее образование 38,7% 

Б) Слышал о нем много хорошего 46,9% 

В) Знакомые посоветовали 22,4% 

Г) Он ближе других расположен к дому 4.0% 

Д) Учились (учатся) знакомые, родственники 14,2% 

Е) Другое (не поступил в другой колледж/ВУЗ) 22,4% 

 

3. Интересно ли Вам учиться в колледже? 

Варианты ответов Данные 

А) Да 57,1% 

Б) Скорее да, чем нет 38,9% 

В) Скорее нет, чем да 4,0% 

 

4. Как Вы считаете, имеются ли в колледже хорошие условия для проведения учебных 

занятий (наличие специализированных аудиторий, лабораторий, современного 

учебного оборудования). 



Варианты ответов Данные 

А) Да 48,9% 

Б) Частично 38,9% 

В) Нет 12,2% 

Г) Затрудняюсь ответить 0% 

 

5. Какими источниками информации Вы чаще всего пользуетесь при подготовке 

домашних заданий, написании рефератов, курсовых работ и т.п.? (допустимо 

несколько ответов): 

Варианты ответов Данные 

А) Печатными источниками информация (учебники, литература библиотечного 

фонда колледжа) 

8,1% 

Б) Электронными информационными ресурсами 51,1% 

В) Не важен формат источника, главное получить информацию 40,8% 

 

6. Если Вы обращаетесь к электронным ресурсам, какие электронные библиотеки 

используете? (допустимо несколько ответов): 

Варианты ответов Данные 

А) Консультант студента. Электронно-библиотечная система медицинского 

колледжа. 

73,4% 

Б) Другое 26,6% 

 

7. Когда возникают какие-то трудности, связанные с обучением, к кому Вы 

обращаетесь в первую, во вторую и в третью очередь? 

Варианты ответов Данные 

А) К родителям, родственникам. 6,5% 

Б) Преподавателям 24,2% 

В) К друзьям, однокурсникам. 69,3% 

 

8. На Ваш взгляд, прочные практические навыки по Вашей будущей специальности в 

большей степени формируются (допустимо несколько ответов): 

Варианты ответов Данные 

А) На занятиях с преподавателями в симуляционных кабинетах колледжа. 26,5% 

Б) В МО в период прохождения производственной практики 26,5% 

В) И на занятиях, и в период производственной практики в равной степени. 51,0% 

Г) Затрудняюсь ответить 10,2% 

 

9.  Как вы относитесь к оценке преподавателей Вашей учебной деятельности (знаний, 

практических навыков)? 

Варианты ответов Данные 

А) Преподаватели относятся излишне требовательно 6,0% 

Б) Большинство преподавателей завышают оценки 0% 

В) Преподаватели справедливо оценивают работу студентов. 67,6% 

Г) Затрудняюсь ответить 26,4% 

 

10. Студенческая жизнь - это не только учеба. В каких мероприятия Вы принимали 

участие? (допустимо несколько ответов): 

Варианты ответов Данные 



А) В студенческих научных конференциях. 10,2% 

Б) В предметных олимпиадах 2,0% 

В) В спортивных соревнованиях 29,7% 

Г) В культурно-массовых мероприятиях 51,1% 

Д) Участия не принимал 7,0 % 

 

По итогам проведенного анкетирования участников образовательного процесса 

можно сделать следующие выводы:  

90,2% опрошенных преподавателей удовлетворены своей профессиональной 

деятельностью в колледже. Это позволяет сделать предположение о том, что в целом 

организация труда педагогов находится на высоком уровне.  

79,6% преподавателей имеют возможность реализовать себя, как преподаватели 

профессиональной организации; уровнем своего педагогического мастерства 

удовлетворены 59,6% педагогов. Свое профессиональное развитие педагоги видят в 

совершенствовании мастерства в своей предметной области (69,5%); 51,2% педагогов 

отмечают, что условия для профессионального роста в филиале «АМК» этому 

способствуют. 

Учебными достижениями студентов удовлетворены 69,2% педагогов; уровнем 

учебной мотивации – 62,0%. 

55,4% преподавателей отмечают, что уровень взаимоотношений с большинством 

студентов в ходе учебного процесса удовлетворительные. 69, 5% преподавателей видят 

свое профессиональное развитие в совершенствовании мастерства в предметной области, 

реализовать профессиональные навыки имели возможность 54,8% преподавателей, этому 

способствовали условия для профессионального развития и роста педагогов, созданные в 

филиале «АМК» (51,2%). 

 Мониторинг удовлетворенности преподавателей филиала колледжа позволяет 

отслеживать качество организации труда, выявлять недостатки организационного 

характера, предлагать меры по их устранению или минимизации. Результаты, полученные 

в ходе исследования удовлетворенности преподавателей условиями труда, показали, 

педагоги  удовлетворены условиями труда и качеством образовательного процесса, но 

61,3% опрошенных преподавателей считают, что необходимо улучшить материально-

техническое оснащение кабинетов (обеспечить все кабинеты компьютерами с новым 

программным обеспечением, оснастить новым оборудованием для практических занятий). 

В определении степени удовлетворенности  образовательным процессом приняли 

участие родители (законные представители) обучающихся первых курсов. 

Количественный и качественный анализ ответов позволил выяснить мнение 

респондентов о тех сторонах жизнедеятельность филиала колледжа,  которые влияют на 

подготовку конкурентоспособного специалиста на рынке труда.   

В целом родители (законные представители) удовлетворены качеством 

предоставления образовательных услуг (51,8%); уровнем профессионального мастерства 

педагогов (63,4%);  возможностью реализоваться в досуговой деятельности студентам – 

73,4%;отмечают высокий уровень по организации адаптации студентов (82,1%) и 

организации питания для студентов (46,4%). 

76,6% отмечают высокий уровень взаимодействия с кураторами учебных групп и 

54,3% с администрацией филиала «АМК». 



В целом по результатам анкетирования потребителей образовательных услуг 

наблюдается тенденция удовлетворенности качеством образовательных услуг, 

комфортностью обучения в колледже, сформировано доверие обучающихся и их родителей 

(законных представителей)  к кураторам учебных групп и администрации. 

Анализируя степень удовлетворенности студентов учебным процессом, можно 

отметить следующее: 46,9% студентов выбрали колледж для получения профессии, так как 

слышали о нем много хорошего, 38,7% студентов сделали свой выбор, так как в колледже 

дают хорошие знания. 49,9% удовлетворены своей студенческой жизнью, что говорит о 

благоприятных условиях для обучения и эффективной системе воспитательного процесса. 

48,9% студентов считают, что в филиале колледжа созданы условия для получения 

образования, прочные практические навыки для будущей профессии формируются на 

занятиях и в период производственной практики (51,0%). При подготовке к занятиям в 

равной степени используют печатные и электронные источники. Педагоги справедливо 

оценивают знания студентов (67,6%), при возникновении трудностей обучающиеся в 

первую очередь обращаются к одногруппникам (69,3%) и преподавателям (24,2%). 

51,1% студентов принимают активное участие в культурно-массовых мероприятиях, 

29,7% в мероприятиях спортивной направленности и 10,2% в студенческих научных 

конференциях. 

Общая удовлетворенность учебной и воспитательной деятельностью у студентов 

филиала колледжа,  говорит об успешной организации условий учебно-воспитательного 

процесса  и гармоничном сочетании его компонентов. 

 

Филиал ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в г.Зея 

 

Анализ анкетирования преподавателей филиала 

В анкетировании приняли участие  5 штатных преподавателей и 1 преподаватель – 

внешний совместитель, т.е. 100% преподавательского состава. 

Все преподаватели отметили, что их удовлетворяют условия работы в колледже, 

возможность профессионального роста, интересной творческой работы со студентами. В 

результате преподаватели удовлетворены своей работой в целом и работой преподавателя 

в колледже. 

Большинство преподавателей имеет большой опыт работы в педагогике, поэтому 

своим уровнем подготовки удовлетворены.  

Но 50% преподавателей не в полном объеме удовлетворены уровнем достижений 

студентов, их мотивацией, способностями и дисциплинированностью студентов, 

необходимых для достаточного качества образования. 

По результатам анкетирования выяснено, что при подготовке к занятиям 

преподавателями используются  все возможные информационные ресурсы: как печатные, 

так электронные. Условия, создаваемые для преподавателей в филиале, способствуют их 

дальнейшему профессиональному росту, непреодолимых трудностей нет. 

В текущем году преподаватели хотели бы улучшить информационно-методическое 

обеспечение кабинетов. 

Анализ анкетирования студентов 

В анкетировании приняли участие 99 студентов специальности «Сестринское дело», 

что составляет 82% от общего количества студентов филиала. 



По результатам анкетирования, большинство студентов (88%) удовлетворены 

студенческой жизнью и уровнем подготовки по специальности, выбрали колледж по 

причине удовлетворительных отзывов о нем. Студенты учатся в колледже с интересом, их 

устраивают предлагаемые условия. 

Для подготовки к занятиям студенты используют как печатные, так и электронные 

информационные ресурсы и при возникновении трудностей в первую очередь обращаются 

за помощью к преподавателям. 

Студенты считают, что по всем изучаемым дисциплинам преподаватели обладают 

широким диапазоном знаний, представляют студентам их в доступной форме, используют 

мультимедийные презентации и видеоматериалы, используют разные, в том числе 

нетрадиционные формы обучения.  

На практических занятиях демонстрируют практические манипуляции, побуждают 

студентов к активной деятельности, находят индивидуальный подход к каждому студенту. 

Преподаватели готовый индивидуально поработать с каждым студентом, занятия проходят 

в спокойной доброжелательной обстановке. 

Студенты так же высоко оценивают внеаудиторную деятельность в колледже, им 

интересно участвовать в различных мероприятиях воспитательной направленности. 

 

Анализ анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 23 медицинских сестры и 12 врачей, работающих 

в ГБУЗ АО Зейская больница. 

Анализы анкет показали, что медицинские работники в целом удовлетворены 

качеством теоретической и практической подготовки студентов. Студенты обладают 

хорошими коммуникационными способностями, что помогает им быстро устанавливать 

контакт с работниками отделений и пациентами.  

Практиканты и выпускники дисциплинированны и исполнительны, соблюдают 

субординацию, готовы к самообразованию и повышению профессионального роста.  

 

 

 

 


